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         Tanuljon Európa legjobbjaitól Baszkföldön!       
      Nemzetközi Kiválóság tapasztalatcsere Baszkföldön: 2009. október 12-15.

A Szövetség a Kiválóságért KhE. egyik fő feladata a jó tapasztalatok megismertetése és a legjobbaktól való tanulás lehetőségének biztosítása a hazai szervezetek számára, ezért Tagjai és partnerei kérésére minden évben szerveznek egy nemzetközi Kiválóság tapasztalatcserét, benchmarking látogatást az európai EFQM Kiválóság Díj döntős, díjazott és fődíjas szervezeteihez.

Az idén két "friss" 2009. évi döntős helyezettet is meglátogathatunk, és mivel   közvetlenül az Európai Díjátadás után leszünk, a benchmarking látogatáskor már a szervezetek végső elismerése is (döntős, díjazott vagy fődíjas) ismert lesz.

2009. október 12-15.  között tehát a spanyolországi Baszkföld sikeres szervezeteitől tanulhatunk. Baszkföld azért különösen érdekes szakmai desztináció, mert ők állnak az 1. helyen az európai összehasonlításban az EFQM Kiválóság Díj folyamatban 2000 és 2008 között elért eredményeik alapján.

Kérjük, tekintse meg az Előzetes programot és leírást itt &gt;&gt;

A kreatív és innovatív baszk régió nagyon sok érdekes szervezetet tud felsorakoztatni, 2009 őszén baszk kollégáink a következő szervezeteket tartják különösen példaértékűnek  (köztük két idei biztos döntős!):

    -  EITB  Médiacsoport, az EFQM Kiválóság Díj 2009. évi (!) döntőse,
    -  Comarca Gipuzkoa Ekialde Egészségügyi intézmény, az EFQM Kiválóság Díj 2007. évi döntőse,
    -  Sagrado Corazón Carmelitas Oktatási intézmény, az EFQM Kiválóság Díj 2009. évi (!) döntőse,
    -  EUSKALIT  Civil szervezet, az EFQM Kiválóság Díj 2005. évi díjazottja a “Vezetés és a célok állandósága” terén,
    -  Gaiker  High-tech, innovációs és ipari park, az EFQM Kiválóság Díj 2008. évi díjazottja, a legjobb európai vállalat az “Üzleti folyamatok irányításában”.

Reméljük, hogy felkeltettük az érdeklődését a program iránt és számíthatunk Ön és kollégái részvételére. Bármilyen kérdés esetén készséggel várjuk megkeresését! Jelentkezési határidő: 2009. szeptember 16.

További információ: Szakonyi Andrea, projektmenedzser, 06-1-331 9311 vagy           Ezt a címet a spamrobotok ellen védjük. Engedélyezze a Javascript használatát, hogy megtekinthesse.      .
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